
Feedback from Parents  

List of Parents who gave the Feedback

Email Address 1. Full Name of Parent (Surname,

First Name, Middle Name)*

2. Full Name (Surname, First

Name, Middle Name)*

galaneeta03@gmail.com Gala Neeta Harish Seth Dhawal Hiren 

Roshni.machado@gmail.com Khandelwal Roshni Khandelwal Krish 

sethnacoomi.cs@gmail.com Sethna Dilnavaz Jamshed Sethna Coomi Jamshed 

Dhawalsheth1998@gmail.com Sheth Dhawal Dhiren Sheth Dhawal Dhiren 

zdbhiwandiwalla@gmail.com Bhiwandiwalla Zenobia Dinshaw Bhiwandiwalla Alisha Dinshaw 

nutanlohiya@gmail.com Lohia Nutan Sanjay Lohia Jay 

dianabesania@gmail.com Besania Diana Bhikaji Besania Ruuzan Mehernosh 

emailruzdal@gmail.com Mehta Darius Baji Mehta Rehan Darius 
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 Full Name (Surname, First Name, Middle Name).

8 responses

Gala Neeta Harish

Khandelwal Roshni

Sethna, Coomi, Jamshed

Dhawal Dhiren Sheth

Bhiwandiwalla Zenobia Dinshaw

Nutan

Diana Bhikhaji Besania

Mehta Daraius Baji

Sophia-HAFT Hospitality Studies
Department        Feedback form for Parents
8 responses
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Full name of Ward ( Surname, First Name, Middle Name).

8 responses

Gala Smith Harish

Roshni K

Mrs. Dilnavaz Jamshed Sethna

Sheth Dhawal Dhiren

Bhiwandiwalla Alisha Dinshaw

Jai Lohia

Ruzaan Mehernosh Besania

Mehta Rehan Daraius

Course attended:

8 responses

Copy

B.Sc. in Hospitality Man…
B.Sc. in Hospitality studies

BSc is Hospitality.
Bachelor's in Hospitality…

Diploma in craftsmanshi…
HAFT

Hotel Mana…
0
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1
(12.5%)

1
(12.5%)

1
(12.5%)

1
(12.5%)

1
(12.5%)

2 (25%)

1
(12.5%)
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Year of commencement:

8 responses

Duration

8 responses

1. What is your opinion about the curriculum and the teaching
methodology (Theory/Practicals) in the college?

8 responses

Copy

2017 2018 2018-2019 2021 2022
0

1

2

3
3 (37.5%)

2 (25%)

1 (12.5%) 1 (12.5%) 1 (12.5%)

Copy

1 year 3 years 3 yrs
0

2
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6

1 (12.5%)

6 (75%)

1 (12.5%)

Copy

Thorough
Satisfactory
Poor

100%
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2. Does the Institute help each student to discover their potential talent
and skill, during the Academic Calendar ?

8 responses

3. Does the College impart soft skills and value based education also, in
addition to hard skills (Academics)?

8 responses

4. How would you rate the overall quality of the teaching and learning
process of our course and institute?

8 responses

Copy

Yes- Significantly
Yes - Average
Maybe
No

25%

75%

Copy

Yes - Significantly
Yes- Average
Not Really
Not at all

25%

75%

Copy

Very Good
Good
Average
Poor12.5%

87.5%
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5.Is the teacher - student interaction significant during theory and
practical classes and also sometimes beyond college hours?

8 responses

6. Is the overall feedback given by the student to the parent, regarding
teaching methodology, quality of ingredients used in practicals,
equipment used and overall college infrasturcture ......

8 responses

7. Were job placement/ industrial trainning opportunities offered in
reputed hotels , to the Second Year and Final Year Students? (Only for
parents of B.Sc Hospitality Studies)

8 responses

Copy

Yes
Sometimes
Rarely
No12.5%

87.5%

Copy

Excellent
Good
Average
Unsatisfactory

25%

75%

Copy

Numerous and Five star hotel
properties of repute
Only a few five star hotels
Only stand alone restaurants
No placements offered

25%

75%
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8. Did the faculty offer student mentoring for guidance in career options
/specialization subjects?

8 responses

9. At the conclusion of the course, how would you rate the academic
inputs (theory and practicals) that have been imparted to the student ?

8 responses

10. Has your investment in time, money and resources for your son/
daughter/ward been.....

8 responses

Copy

Regularly
Occasionaly
Seldom
Never12.5%

87.5%

Copy

Very Substantial
Less Substantial
Limited
Very poor

100%

Copy

Fulfilling and Productive
Average
Not productive

100%
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11. Would you recommend this institute to your friend, relative family
member and acquaintances?

8 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Very strongly
Recommend with reservations
Maybe
Not Recommend12.5%

87.5%
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Analysis of Feedback of Stakeholders  - Parents

Sr. No Feedback Criteria Stake holders Response ( Parents ) 

1 What is your opinion about the curriculum 

and the teaching methodology 

(Theory/Practicals) in the college? 

100 % said ‘Thorough’ 

2 Does the Institute help each student to 

discover their potential talent and skill, during 

the Academic Calendar ? 

75% said ‘Yes significantly’ 

3 Does the College impart soft skills and value 

based education also, in addition to hard skills 

(Academics)? 

75% said ‘Yes significantly’ 

4 How would you rate the overall quality of the 

teaching and learning process of our course 

and institute? 

87.50 % said ‘Very Good’ 

5 Is the teacher - student interaction significant 

during theory and practical classes and also 

sometimes beyond college hours? 

87.50 % said ‘Yes’ 

6 Is the overall feedback given by the student to 

the parent, regarding teaching methodology, 

quality of ingredients used in practicals, 

equipment used and overall college 

infrastructure ...... 

75 % said ‘Excellent’ 

7 Were job placement/ industrial training 

opportunities offered in reputed hotels, to the 

Second Year and Final Year Students? (Only 

for parents of B.Sc Hospitality Studies) 

75% said that placement was 

provided in Numerous and Five star 

hotel properties of repute 

8 Did the faculty offer student mentoring for 

guidance in career options /specialization 

subjects? 

87.50 % said ‘Regularly’ 

9 At the conclusion of the course, how would 

you rate the academic inputs (theory and 

practicals) that have been imparted to the 

student ? 

100 % said ‘ Very Substantial’ 

10 Has your investment in time, money and 

resources for your son/ daughter/ward 

been..... 

100 % said that the course is 

Fulfilling and Productive 

11 Would you recommend this institute to your 

friend, relative family member and 

acquaintances? 

87.70% said that they would Very 

strongly  recommend the institute to 

your friend, relative family member 

and acquaintances 
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